
 تطبيقات حول الوحدة التاسعة

 التمرين الأول: 

   Nمؤسسة النور قدمت لك المعلومات التالية في نهاية السنة 

 دج  2340000كلفة المبيعات :  ✓

 من رقم الأعمال  %35هامش الربح الإجمالي  ✓

 من هامش الربح الإجمالي 0,25النتيجة العملياتية تمثل  ✓

 النتيجة العملياتية من  0,2النتيجة المالية تمثل  ✓

 النتيجة الصافية للأنشطة العادية=صافي نتيجة السنة المالية  ✓

   %25معدل الضريبة على الارباح  ✓

 الضرائب المؤجلة )تغيرات( و العناصر غير العادية معدومة  ✓

 دج  40000المنتوجات المالية تزيد عن الأعباء المالية ب:  ✓

 دج  90000دج و   120000لياتية الأخرى على التوالي:المنتوجات العملياتية الأخرى و الأعباء العم ✓

 دج 60000الأعباء التجارية تفوق التكاليف التجارية ب:  ✓

 العمــــــــل المطلــــــــــــوب:

 حساب النتائج حسب الوظيفة لمؤسسة النور  .1

 الثاني: التمرين 

 تحصلنا على المعلومات التالية:  Nمن حساب النتائج حسب الوظيفة لمؤسسة السناء في السنة  

 من رقم الأعمال  %25دج و هو يمثل  850000هامش الربح الإجمالي= ✓

 دج  450000المنتوجات العملياتية الأخرى تقدر ب:  ✓

 الأعباء العملياتية الأخرى نصف المنتوجات العملياتية الأخرى  ✓

 دج  220000دج و  180000التكاليف التجارية و الأعباء الإدارية على التوالي: ✓

 النتيجة المالية نصف النتيجة العملياتية  ✓

 دج 560000المنتوجات المالية= ✓

   %25معدل الضريبة على الأرباح  ✓

 أعباء و منتوجات معدومة -العناصر غير العادية ✓

 استرجاعات عن خسائر القيمة و المؤونات معدومة  ✓

 لعمــــــــل المطلــــــــــــوب:ا

 حساب النتائج حسب الوظيفة لمؤسسة السناء  .1

 إنجاز جدول إعادة توزيع الأعباء حسب الطبيعة علما أنها توزع كالتالي:  .2

 68حـ/ 64         61حـ/ 608         602حـ/ مبلــــغ مــــــــــوزع الوظــــــــــــــــائف

 الشـــــــراء وظيفة
 الوظيفة التجــــارية 
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 دج  2200000مشتريات البضائع المبيعة= 600حيث حـ/



 أنجز حساب النتائج حسب الطبيعة إذا علمت أن :  .3

 دج 120000أعباء المستخدمين=  63حـ/

 دج 80000الضرائب و الرسوم و المدفوعات المماثلة= 64حـ/

 الثالث:التمرين 

 :   Nمؤسسة الفلاح قدمت لك المعلومات التالية في نهاية السنة  

 دج 1500000الصنع=المبيعات من المنتجات تامة  701حـ/ ✓

 دج 50000التخفيضات و التنزيلات و المحسومات الممنوحة= 709ح/ ✓

 دج 200000الإنتاج المخزن و المنتقص من المخزون= 72حـ/ ✓

 دج 300000المنتوجات العملياتية الأخرى= 75حـ/ ✓

 باقي المنتوجات الأخرى معدومة ✓

 601دج و الباقي حـ/ 140000ب:  608حتى حـ/ 604دج منها حـ/ 720000المشتريات المستهلكة  60حـ/ ✓

 دج 140000=66دج و حـ/ 120000=65دج منها حـ/ 600000=68حـ/        61حـ/ ✓

 العمــــــــل المطلــــــــــــوب:

 احسب رقم الأعمال  .1

 احسب كلفة المبيعات  .2

 انجز حساب النتائج حسب الوظيفة  .3

 : رابعالتمرين ال

 كالآتي:  Nمؤسسة الفجر قدمت لك أرصدة حسابات النتائج حسب الوظيفة في نهاية السنة  

 Nالسنة   البيان 

 4800000 رقم الأعمال 
 ……………… كلفة المبيعات 

 ……………… هامش الربح الإجمالي 

 المنتوجات العملياتية الأخرى 
 التكاليف التجارية 
 الأعباء الإدارية 

 الأخرى الأعباء العملياتية 
 الاسترجاعات عن خسائر القيمة و المؤونات 

……………… 
380000 
280000 

- 
- 

 1440000 النتيجة العملياتية 

 المنتوجات المالية 
 الأعباء المالية 

- 
……………. 

 .…………… النتيجة المالية 

 .…………… النتيجة المالية قبل الضريبة 

 النتائج العادية  ىعل الضرائب الواجب دفعها

 الضرائب المؤجلة )تغيرات( على النتائج العادية 
…………….. 

- 

 ……………… العادية  نشطةللأالنتيجة الصافية 

 - عناصر غير عادية منتوجات 



 - أعباء عناصر غير عادية 

 - نتيجة غير العادية ال

 .……………… صافي نتيجة السنة المالية 

 معلومات إضافية: 

   %19معدل الضريبة على الأرباح 

 من كلفة المبيعات  %50هامش الربح الإجمالي يمثل  

 العمــــــــل المطلــــــــــــوب:

 أتمم حساب النتائج حسب الوظيفة  .1

 : أنجز جدول إعادة توزيع الأعباء حسب الوظيفة إذا علمت أن   .2

 دج  540000=62و حـ/  61حـ/

 دج 200000أعباء المستخدمين=  63حـ/

 دج 180000الضرائب و الرسوم و المدفوعات المماثلة= 64/حـ

 المخصصات للاهتلاكات و المؤونات و خسائر القيمة=............... دج  68حـ/

 دج 300000= 608حـ/         604دج منها ح/ 2400000المشتريات المستهلكة 

 دج رصيد مدين  280000الإنتاج المخزن = 72حـ/

 ب الطبيعة أنجز حسابات النتائج حس .3

 :خامسالتمرين ال

   N/ 31/12المعلومات التالية مستخرجة من الدفاتر المحاسبية لمؤسسة الأنوار في 

 دج 120000مخزون أول مدة للمنتجات المصنعة: ✓

 دج 100000مخزون آخر مدة من المنتجات المصنعة: ✓

 دج 65000تخفيضات على المبيعات: ✓

 دج 500سعر بيع الوحدة المصنعة: ✓

 وحدة  4250عدد الوحدات المباعة: ✓

 دج  60000مردودات المبيعات: ✓

 601دج و الباقي حـ/ 160000= 608حـ/         604دج منها  ح/ 600000المشتريات المستهلكة: 60حـ/ ✓

 جدول إعادة توزيع الأعباء حسب الوظائف كالتالي:  ✓

 و/ الإدارة  و/التجـــــــارية نتــــــــــاجو/الإ و/الشـــــــــراء  مـــبلغ مـــــــوزع  الأعبــــــــــــاء 

 608حـ/- 604ح/

 62و حـ/  61حـ/
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 العمــــــــل المطلــــــــــــوب:



 أتمم الجدول أدناه  .1

 أحسب رقم الأعمال  .2

 المبيعات أحسب كلفة  .3

 أنجز حساب النتائج حسب الوظيفة  .4

 64=حـ/63أنجز حساب النتائج حسب الطبيعة إذا علمت أن حـ/ .5

 

 

 

 

 

 

 

 


